

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

17 - 24 декември 2010 г.

Година V/ брой 27 (230)

Цена: 0.00 лв



“КОГАТО НЕ ПОМАГАШ, ПОДОБРЕ И ДА НЕ ПРЕЧИШ” - ЕКСЛУЗИВНО ИНТЕРВЮ С КМЕТА ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ ЗА ПЪРВИТЕ ЧАСОВЕ СЛЕД ПОТОПА, КАКТО И КОМЕНТАР ЗА МАЧА С ЦСКА

Всичко на стр. 2 и 4

НА 23 ДЕКЕМВРИ ОТ 18:00 ЧАСА В НЧ „БРАТЯ МИЛАДИНОВИ“, С.МИКРЕВО, ЩЕ СЕ ПРОВЕДЕ КОЛЕДЕН КОНЦЕРТ С УЧАСТИЕТО НА САМОДЕЙЦИ ОТ МИКРЕВО, СТРУМЯНИ, ИЛИНДЕНЦИ И СЪС СПЕЦИАЛНОТО УЧАСТИЕ НА ДЕЦАТА ОТ ОДЗ „ПАТИЛАНЦИ“ С. МИКРЕВО.



СТАНИСЛАВ СТОЕВ ОТ СТРУМЯНИ - ДЖУДИСТ НА “ВИХРЕН”- С БРОНЗ ОТ МЕЖДУНАРОДЕН ТУРНИР “ОЛИМПИЯ” В СОФИЯ, В КАТЕГОРИЯ ДО 66 КГ. ПРИ ЮНОШИ

СТРЯСКАЩИ ПОДРОБНОСТИ ЗА МАЧА НА ГОДИНАТА

СПРИНЦОВКИ, РЪКАВИЦИ, МЕДИКАМЕНТИ И КОНСУМАТИВИ В СЪБЛЕКАЛНЯТА НА

ВСИЧКО ЗА ИСТОРИЧЕСКИЯ МАЧ НА СТР.4



ЦСКА

11 декември 2010 г. - Разхвърляни и употребени спринцовки, бинтове, медицински ръкавици, празни кутии от торти, специални напитки - така изглеждаше съблекалнята на ЦСКА, след почивката на полувремето на мача Малеш - ЦСКА.

“Липсват само използвани презервативи, за да е идентична картината с наркоманско сборище” - коментира гледката президентът на домакините Валентин Чиликов.

Зимата дойде. Пътищата в община Струмьяни са заснежени. Не тръгвайте на път без вериги

“Заснежени са пътищата в общината”- коментира зимната обстановка Алексей Стоянов от местната Гражданска защита в Струмьяни. “Не тръгвайте на път без вериги. Състоянието на главен път Е-79 също не е добро” - допълни още той.



Два пожара пламнаха в Илинденци

Бунгалата и стаята на пазача при водоема в местността “Врабче”, над с.Илинденци изгоряха до основи, към 19 часа вечерта на 8 декември. Трима маскирани нападатели вързали и пребили охраната при комплекса за спортен риболов, извели го навън и драснали клечката. Едва на другия ден наемателите на водоема открили вързан и премръзнал своя служител.

Ден по-късно пламна и селската кошара в близост до гробищата на Илинденци. Пламъците се извили към 22 часа и били забелязани от дежурния патрул при Общинска полиция - Струмьяни. Полицейските служители веднага позвънили на кмета на селото - Бойко Ибришимов, който пък сигнализирайл в Пожарна служба в гр.Сандански. Пристигналите огнеборци потушили пожара.



ОТВОРИХА Е-79

Точно в 10.30 ч на 15 декември, сряда, отвориха главен път Е-79 за движение.

Колони от тирове и леки автомобили се бяха образували от двете страни на вече възстановения участък в района на Кресненското дефиле. Шофьори на камиони споделиха, че от два дни чакат трасето да бъде пуснато в експлоатация, за да преминат по него. Обходният маршрут е крайно неудобен за преминаване на тежкотоварни коли, а и в понеделник заради снега бе спряно преминаването на товарни автомобили с ремаркета и полуремаркета през прохода Попови ливади (Папаз чаир).

Както властимащите обещаха, 10 дни след като придошлите води на река Струма отнесоха част от пътното платно при Кресненското дефиле, възловото трасе вече е пуснато в

(Следва на стр.4)



Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. “7-ми април” №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, Общинска администрация Струмьяни. Деловодство: тел: 07434/3108 и факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

ИНТЕРВЮ



ЗА ОБСТАНОВКАТА В ОБЩИНА СТРУМЯНИ, СЛЕД ПОТОПА, ЗА МАЧА С ЦСКА, НА ЧЕТИРИ ОЧИ С ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ, КМЕТ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ:

- **Г-н Чиликов, десет дни след ужаса, който преживяха жителите в населените места по поречието на река Струма, как Ви, като кмет на община Струмьяни, ще анализирате нещата?**

- Първо искам да ги разделя на две групи - адекватността на действията на Общинска администрация Струмьяни, в рамките на нейните правомощия и възможности и на второ място - разбирането (неразбирането) на гражданите за сериозността на положението - типично по български. Затова ще припомня една стара максима: когато не помагаш, поне не пречи...

Факт е, че ни сполетя бедствие, такова каквото от 30-40 години не се е случвало в този регион, толкова мащабно, че засегна целия Югозапад. Община Струмьяни още помни датата 13 юли 1992 г. - когато наводнение засегна с.Струмьяни. Но сега беше друго...

- **Ви, кога разбрахте за случващото се?**

- Още с подаването на първия сигнал за проливни дъждове от Гражданска защита, организирахме постоянно наблюдение на нивото на р.Струма при моста на парк "Байкал". На всеки час нивото на водата се измерваше. Рано сутринта на 5-и декември, получих на личния си мобилен телефон тревожно обаждане от с.Микрево, че има разлив на реката след дигата, който доближава къщите в района на църквата "Св.Георги".

Само десет минути след позвъняването лично бях на място на оглед на терена, а на 30-та минута от този сигнал вече бе организиран екип за работа. Спешно бе изградена втора защитна дига към реката, непосредствено до разлива, която да предотврати по-нататъшно наводняване. Укрепихме и пробойните в дигата, които някой умишлено бе направил. Не мога да кажа с каква цел - за риболов, за по-лесен добив на инертни материали от реката или за напояване на даден имот, но тези "язви" бяха изключително опасни в този момент. Разбира се, направихме оглед и на дигата от страна на с.Струмьяни. Там също имаше разливи. На 6-и декември участък от около 500-600 метра от дигата окончателно се срива в района на бившата фазанария в Струмьяни. Много земеделски имоти и оранжерии, в това число и Горския разсадник за дълго останаха потопени под вода.

- **Къде обаче бе най-сериозно положението?**

- При моста... Критичната точка бе достигната. Реката бе довякла огромен брой дървета, които се бяха запречили в основите му... Мостът бе реално застрашен от пропадане, под напора на водната маса.

Тук отговорно искам да заявя, че всички действия на Общината бяха повече от адекватни. Затваряне на напоителните канали, изгрждане на защитна дига, както и непрестанното разчистване на реката в дните 5-и,6-и та чак и на 8-и декември от паднали тополи и други дървета, които реката бе затикала в основата на моста.

ИЗКАЗВАМ БЛАГОДАРНОСТ НА ВСИЧКИ, които откликнаха и дадоха своята помощ, а именно:

- "СТИМ-РЕК" ЕООД - ГР.КРЕСНА И ШОФЬОРА ФЕДЯ, който показва истински професионализъм на специализираната машина;

- "БЕТОН"ЕООД - ГР.САНДАНСКИ;

- АНДРЕЙ ГУТЕВ ОТ С.ДРАКАТА;

- "АДЕЛИНА СТИЛ"АД - С.ДОЛНА ГРАДЕШНИЦА;

- РАФТИНГ КЛУБ "АДВЕНЧЪР НЕТ", С ТЕХНИЯ РЪКОВОДИТЕЛ ЕМИЛ, които направиха и невъзможното и с риск за собствения си живот, спасяваха и бедстващо семейство в Благоевград, търсиха изчезналия шофьор в река Струма в участъка при Кресна, вдиха от водата при с.Микрево клони на дървета, т.е. бяха навсякъде, където трябваше да бъде екип на Гражданска защита.

- РПУ - САНДАНСКИ, за навременната организация по обезопасяване и охрана на опасните участъци в района;

- ОБЩИНСКА ПОЛИЦИЯ - СТРУМЯНИ;

- КМЕТА НА С.МИКРЕВО - ИВАН БОЖИНОВ;

- ЗАМ.КМЕТА НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ - ВАНЯ ИЛИЕВА;

- КИРИЛКА СТОЙЧЕВА - служител в Оба Струмьяни;

- АЛЕКСЕЙ СТОЯНОВ И ВЛАДИМИР СТОЕВ ОТ ГРАЖДАНСКА ЗАЩИТА - СТРУМЯНИ;

- РАБОТНИЦИТЕ ПО ВРЕМЕННАТА ЗАЕТОСТ КЪМ ОБЩИНАТА...

всички те отговорно и денонощно работиха, за да осигурят проходимостта на моста при р.Струма.

Тук е и мястото да благодаря на фирма "Агромах" и на Областно пътно управление за чудото, за това, че направиха така, че само за 10 дни тежкият участък, който се срути и при който за съжаление загина един млад мъж, да

бъде възстановен изцяло. Още веднъж огромна благодарност и дълбок поклон към Емил и неговия екип от "Адвенчър нет" - **ТОВА СА НОВИТЕ ГЕРОИ НА БЪЛГАРИЯ!**

- **Кое тогава Ви разочарова?**

- Правейки анализ на цялата ситуация, не мога да не изкажа своето огорчение от някои граждани на Община Струмьяни. Тяхното поведение и отношение към проблема, бе меко казано неразумно, безотговорно и престъпно... Когато ти се казва да се отстраниш от моста, да отиваш там и да подстрекаваш и други да преминат е неразбираемо. В човешката природа е заложено сиирджийството - разбираемо е, но когато ти се отправят предупреждения, те трябва да се изпълняват, а не да отправяш закани... Не разбирам подобно НАЛУДНИЧАВО отношение...Ограниченията са еднакво неприятни за всички ни. Така е в цял свят. Но когато в Америка се обяви бедствено положение решенията са еднолични и в голяма доза диктаторски. Но те са за сигурността и безопасността на всички. Затова е неразбираемо и вредно едно такова отношение - да дразниш и да подстрекаваш другите към опасност. По света се затварят цели магистрали, отцепват се цели градове, както бе случаят с Ню Орлианс, но никой не реагира, а ИЗПЪЛНЯВА разпорежданията, в това число и да напусне своя дом и да изостави своите най-скъпи спомени и вещи... Защо тук не е така? Защо на 5-и и 6-и декември трябваше освен да спасяваме моста при Микрево от срутване и да се БОРИМ С ПРОСТОТИЯТА на хората, хора, които бързат за Никулден! А тези, които денонощно работиха на моста и мръзнаха там - те не бързаха ли за някъде?

ТРЯБВА ДА СИ ВЗЕМЕМ ПОУКА, защото не сме застраховани от други подобни бедствия. На територията на нашата община минават няколко реки-Струма, Шашка, Микревска, Лебнишка, която минава през с.Никудин. Успоредно с това сме застрашени и от горски пожари. Ние сме и в най-високата сеизмична зона - 10 степен от скалата по Рихтер, а тя е от 1 до 10.

НЕ КРИТИКУВАМ, а изказвам загрижеността си към сигурността на хората. И ако някой не се интересува за живота си, то мястото му не е там.

Поставям изключително висока оценка на целия екип. За това, че свършиха работата си сами, без да търсим съдействие от институциите, така както направиха на други места.

Да си пожелаем никога повече да не се случват бедствия. Поднасям личните си извинения на всеки, който се е почувствал засегнат от моя дума. То не е било да търся конфронтация, а плод на емоция и загриженост, за това, че знам какво би се случило, ако бе паднал мостът. Благодаря на всички, които дойдоха да помогнат. Не мога да изброя всички поименно, но това са хора, които заслужават нашето уважение.

- **На 11 декември в с.Микрево се игра мачът на годината - между "Малеш" и ЦСКА. Много се изговори преди и след него. Какъв е вашият коментар?**

- За мен този мач е ИСТОРИЧЕСКИ. Като човек, който по волята на съдбата се занимава с футбол от няколко години, този мач бе едно предизвикателство - от една страна, дали футболистите ни са готови да се изправят срещу отбор като ЦСКА, а от друга - за да проверим нашите възможности за организация на едно такова спортно събитие.

Факт е, че организацията по мача бе направена само за 3 дни. Три дни, в които немалък брой хора свършиха чудеса. На всички тях сега искам да благодаря, особено на ЕЛИ КИРЯНСКА и КИРИЛКА СТОЙЧЕВА - служители в общинската администрация, на ОБЩИНСКА ПОЛИЦИЯ - СТРУМЯНИ, на колегите от ОБЩИНАТА, на РАБОТНИЦИТЕ ОТ НП "ОСПОЗ", на КМЕТА ИВАН БОЖИНОВ. Всички тези хора обединиха усилията си, за да създадем условия за нормалното провеждане на мача. Изградени бяха допълнителни трибуни за около 2500 души, специални места за журналисти и много други неща, свързани с охраната на мача.

За първи път от тук бе направено директно предаване в ефир. Над 2 часа от най-гледаното ефирно време бе отделено за Микрево и община Струмьяни. Нашите оценки обаче си остават субективни. Затова са по-важни оценките на другите за нас - факт е, че всички журналисти, по-голяма част от които за първи път стъпиха в община Струмьяни заявиха това. Факт е, че телевизия Pro BG не спря да отправя суперлативи за перфектната организация. Стадион "Малеш" е ЕДИНСТВЕНИЯТ СТАДИОН в България, който разполага с професионално ел. захранване. За сравнение националният ни стадион "Васил Левски" е с 40 амперови предпазителя, а стадион "Малеш" с 400. Това за специалистите означава много.

- **Какъв е тогава коментарът Ви за резултата. Закономерен ли бе той?**

- Загубихме поради няколко причини: първата - СТРАХЪТ ОТ СЕБЕ СИ. За съжаление част от футболистите се изплашиха, че могат да направят нещо голямо. При първия гол рухнахме - ПСИХИЧЕСКИ, не физически. Така лесно допуснахме и втори и трети гол. Факт е, че ИГРАХМЕ ДОСТОЙНО. Да, можехме и по-добре. Но когато има и странични фактори - тогава е още по-трудно. Всяко докосване на наш играч до футболист на ЦСКА бе фаул за тях. Когато ти спират, с измислена засада, чиста голова атака, когато ти вкарат първия гол от засада...да, тогава е трудно.

- **Чуха се доста неприятни неща, след мача, за съблекалнята на ЦСКА, втрещили доста очевидци, в това число и общинските полицаи. За какво точно става въпрос?**

(ПРОДЪЛЖАВА НА СТР.4)

ОБЩЕСТВО



Кметът на общината - Валентин Чиликов и водещият на дискусиата - Румен Стоянов.

Публична дискусия на тема: "Новите услуги в Община Струмияни - лесни и достъпни" се проведе на 30 септември 2010 г., при засилен интерес от граждани, представители на фирми, кметове и служители от местната администрация в залата на читалище "Будител".

Дискусиата бе в рамките на спечеления от ОБА Струмияни проект: Постигане на по-добри услуги за гражданите и бизнеса в община Струмияни, чрез използване на нови технологични възможности". Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Административен капацитет", съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски социален фонд.

Присъстващите разгледаха в детайли изградената модерна система за услуги на община Струмияни, а именно:

- Цялостната софтуерна система за електронно управление на всички дейности в общината;
- Привеждане на цялостната информационна инфраструктура на общината, в съответствие с изискванията на Закона за електронното управление;
- Надграждане на деловодната система с възможност за извличане на данни за имотите на лица от базата на данъчна служба;
- Разработване и прилагане на софтуер за отдалечено предоставяне услуги от кметствата;
- Разработване и внедряване на софтуер за онлайн предоставяне на услуги;
- Предоставяне на възможност за следене на документа и цялостна информация за услугите, предоставяни от общината;
- Изграждане и внедряване на система за кратки текстови съобщения (sms)-информация
- Организация за създаването на две изнесени работни места в кметствата на селата Илинденци и Микрево.

Снимки: Фронт-офисите в селата Микрево и Илинденци.

Благодарение на изнесените работни места в двете кметства, пред жителите вече не съществува едно доскоро задължително условие - загуба на време и разстояние. Снабдени с необходимото техническо оборудване фронт-офисите в Микрево и Илинденци пълноценно поеха своя дял от работата на общинската администрация.



Услуги, като издаване на удостоверения от типа:

- Удостоверение за наследници;
- Удостоверение за идентичност на имена;
- Удостоверение за семейно положение;
- Удостоверение за родствени връзки;
- Удостоверение за промяна в данните по постоянния адрес;
- Удостоверение за промяна в данните по настоящия адрес;
- Удостоверение за постоянен адрес;
- Удостоверение за настоящ адрес;
- Удостоверение за многодетна майка, вече се заявяват, изготвят и получават в съответните кметства.

В рамките на няколко секунди, само с няколко кликания на мишката, всеки гражданин или представител на местния бизнес може да заяви през портала "Електронни услуги", от интернет - страницата на Община Струмияни, директно от своя дом или офис, всякакъв вид услуги по цели три направления: **ГРАЖДАНСКА РЕГИСТРАЦИЯ; АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИ УСЛУГИ; ДРУГИ УСЛУГИ** - всяко физическо

Публична дискусия на тема: "Новите услуги в община Струмияни - лесни и достъпни", се проведе в местното читалище "Будител"



Граждани и представители на бизнеса, служители от Общинска администрация Струмияни, кметове и кметски наместници дойдоха на обявената предварително публична дискусия в залата на местното читалище в с.Струмияни.

или юридическо лице може по електронен път чрез Интернет да подаде:

- писмо;
- жалба;
- сигнал;
- молба в свободен текст.

Така на всички лица и фирми е предоставена една реална, лесна и достъпна среда да общуват с администрацията, без да напускат жилището си или работното си място, чак до момента, когато услугата е готова за получаване.



ОБУЧИХА 24 ЛИЧНИ АСИСТЕНТИ

Проведено бе обучение на кандидатите за предоставяне на услугата „Личен асистент“ по проект „Подкрепа за достоен живот“. Обучителният курс бе проведен от Директора на дирекция „Социално подпомагане“ – Елеонора Сливкова. Поканени бяха 24 кандидати за лични асистенти, на които ще бъде издадено удостоверение. Това пък им дава предимство при кандидатстване по други проекти в областта на социалните дейности.

Успешно преминалите курса на обучение лични асистенти ще бъдат включени в Банка „Лични асистенти“. В нея се съхраняват личните досиета на лицата, които съдържат документите за кандидатстване, формуляр за индивидуална оценка, удостоверение на преминал обучителен курс и други касаещи работата му като личен асистент.

СПОРТ, ОБЯВИ, СЪОБЩЕНИЯ

Пред собствена публика, "Струма 2005" разсипа "Подгорец" - Коларово

В мач, игран на 12 декември на стадиона в Струмјани, "Струма 2005", излезе в своя последен сблъсък за годината срещу един от лидерите в групата.

В 35-та минута насрещата Симеон Милчев след образцова контраатака направи резултата 1:0 за домакините. До края на полувремето отборът на домакините изпусна още едно чисто положение, чрез своя нападател Ивайло Митрев - Бабата.

През второто полувреме гостите натиснаха и успяха да изравнят в 70-та минута на срещата. Домакините реагираха като ужилени и на свой ред създадоха няколко изгодни ситуации за гол, които обаче пропиляха с лека ръка.

В даденото от съдията продължение, Симеон Милчев отбеляза своя втори гол и успя да донесе заслужената победа на домакините.

Малеш издържа до 60-ата минута срещу ЦСКА, напуска Купата на България с високо вдигната глава

Пред пълен стадион в Микрево, на 11 декември, "Малеш" и ЦСКА се сблъскаха в осмина-финал за Купата на България. Макар и да владееше инициативата, ЦСКА не можеше да създаде положение пред вратата на "Малеш". В 17-ата минута Сакаджийски успя да отправи слаб удар към Здравко Чавдаров, който бе спасен от стража на „червените“. Постепенно ЦСКА натисна. Последователни удари на Спас Делев и Маркинъос бяха спасени с вещина от вратаря на "Малеш" Васко Василев. Килиън Шеридън пък тресна напречната греда в края на полувремето. Тимън на Пламен Мицански действаше прибрано, като затрудняваше максимално софиянци с контраатаки. На почивката двата тима се прибраха при 0:0.

Трите гола за "червените" паднаха през второто полувреме, дело на Делев (60-та и 73-та мин) и Шеридън (64-та). Влезлият през втората част Юли Колушев, така и не можа да отбележи почетно попадение за "Малеш".

(ОТ СТР.2)

ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ, ПРЕЗИДЕНТ НА ФК "МАЛЕШ":

ОБИДНО Е ОТНОШЕНИЕТО НА "ГРАНДОВЕТЕ" КЪМ НАС - ПРОСТОСМЪРТНИТЕ СЕЛЯНИ

- Май на всички направи впечатление, че противно на всякаква логика, през второто полувреме футболистите на ЦСКА излязоха по-свежи, отколкото през първото. Закъсняха с излизането си... Но всичко това си има обяснение: ДОБРАТА РАБОТА НА ТЕХНИЯ МЕДИЦИНСКИ ЕКИП. Не отправям обвинения. Просто това бе факт.

Благодаря на онези, които в най-мразовития ден на декември, дойдоха и се радваха на стадиона! Благодаря на всички, които помогнаха мачът да премине при перфектна организация: на РПУ - Сандански, на Общинската ни полиция, на Гранична полиция, на хората, които продаваха билети, на стюардите, на всички, с които заедно показахме, че МОЖЕ ДА СМЕ СЕЛЯНИ, НО НЕ СМЕ СЕЛЯНДУРИ! За тези, които не правят разлика между двете, няма да обяснявам допълнително. Аз съм фен на ЦСКА от дете и това е публична тайна, но не мога да не изразя огорчението си от това, което заедно с други видях по време на мача и след него: Разни самозванци с червени фланелки, носят същите за срам на всички привърженици на ЦСКА. А тоталният погром, които бе в съблекалнята на софийския "гранд" е нещо, което умът ми не го побира... Имам честта да съм част от "Малеш" от години наред, но такова чудо виждам за първи път. Думата "кочина" е мека за сравнение на видяното. ЛИПСВАХА ЕДИНСТВЕНО ИЗПОЛЗВАНИ ПРЕЗЕРВАТИВИ, за да бъде всички идентично с наркоманско сборище. В съблекалнята на ЦСКА имаше всичко, което не трябва да има след един мач, на който и да е отбор. И в домакинската съблекалня е мръсно - нормално е, от калните бутони на играчите, но такова ОБИДНО ОТНОШЕНИЕ ОТ "ГРАНДОВЕТЕ" КЪМ НАС - ПРОСТОСМЪРТНИТЕ СЕЛЯНИ, е обида най-вече за самите тях.

ОБИДНО И ВЪЗМУТИТЕЛНО, както е възмутителна и цялата ирония, която редица журналисти се опитваха да вкарат в материалите си преди мача. Е, в крайна сметка се видя, че не са прави.

Сега е най-трудната година за отбора ни... Въпреки успехите, които постигнахме и мачовете, които играем. Наши футболисти проявиха неблагодарността и низостта си по най-долен начин. НО ИМА И ТАКИВА, КОИТО ДЪРЖАТ НА МЪЖКАТА СИ ДУМА И ЧЕСТ. По света ги наричат джентълмени. АКО НЯКОЙ ИСКА ДА ПОМОГНЕ НА ФУТБОЛА В МИКРЕВО ДА ГО ИМА, ТО СЕГА Е МОМЕНТА...

В заключение искам да благодаря на всички футболисти: за това, че се класираха в челната петица, за това, че играха един паметен осмина-финал срещу ЦСКА, за това, че въпреки ежедневните трудности, излизаха на терена, заради едното си име и мъжка чест. БЛАГОДАРЯ ИМ!

ТОВА Е ИСТОРИЧЕСКИ МОМЕНТ! "МАЛЕШ" ПИШЕ НОВАТА ИСТОРИЯ НА ФУТБОЛА! ПИШЕ НЕ ЗА СЕБЕ СИ, А ЗА МИКРЕВО И ОБЩИНА СТРУМЈАНИ! БЛАГОДАРЯ НА ФУТБОЛИСТИТЕ И ИМ ПОЖЕЛАВАМ ПО-ГОЛЕМИ УСПЕХИ! НЕКА ПРОДЪЛЖАТ ДА БЪДАТ ДЖЕНТЪЛМЕНИ, ПОНЕ ТЕЗИ, КОИТО ГО МОГАТ!

(От стр.1) експлоатация. Това става ден преди изтичането на определения срок - 16 декември. „Това обаче не е за сметка на качеството, напротив. Днес със специална техника се тества качеството и плътността на положената асфалтова настилка. Тя е в отлично състояние“, каза изпълнителният директор на Национална агенция „Пътна инфраструктура“ Б. Йотов.

ПОКАНА

Управителният съвет на ПК "Бодро настроение" – с.Струмјани кани всички членове на клуба на новогодишно тържество, което ще се проведе на 29.12.2010 г. в трапезарията на „Социален патронаж“-с.Струмјани от 18.00 ч. Записване и плащане на куверта в клуба до 21.12.2010г.

УС на ПК "Бодро настроение" поздравява всички пенсионери от с.Струмјани с настъпващите празници Рождество Христово и Нова година с пожелание за много здраве, благополучие и весело прекарване на празничните дни.

ПОКАНА

Кметът на с.Илинденци - Бойко Ибришимов кани всички жители и гости да присъстват на предстоящото Новогодишно тържество на площада в селото. Всеки желаещ да закупи билет за томболата може да направи това в кметството.



Огромна щука улови един от най-опитните риболовци в Струмјани - местният бизнесмен и общински съветник Румен Георгиев. Същият не пожела да ни разкрие къде е извадил тази българска "анаконда".

**Марка:
VIP
ЛОВЦИ**



С улова си от изминалата събота, ловна група с.Драката доказа, че е най-добрата от Кулата до София. Точни този път бяха младият Георги Червенков, който с един патрон на своя супер-магнум повалил едрият екземпляр и колегата му Румен Станковски, който допълнил дългата маса с втора бройка. Ръководителят на групата Борислав Чиликов поздрави на тежка маса най-добрите авджици в Малешевско и пожела такава слуга на всички колеги от ЛРД "Голак" - Струмјани.

ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМЈАНИ, адрес: 2825 Струмјани, пл. "7-ми Април" №1, тел: 07434/3108, факс: 07434/3105

e-mail: strumyani_press@abv.bg, електронно издание на www.strumyani.org